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همچنینوهستهدوربهالکترونهاچرخشدلیلبه
مغناطیسیمیدانیک،خودشاندوربهآنهاچرخش
میتشکیلهامولکولوهااتماطرافدر،کوچکبسیار
طبیدوقیک،مولکولیااتمهرکهگفتتوانمی.شود

.استمغناطیسی



مولکولیآرایشگفتمی‌توان.دارندضعیفیمولکولیمغناطیسیآرایش،‌عادیحالتدرآهنمانندمغناطیسمواد
خنثیاریکدیگراثرمجموعدرکهاستتصادفیصورتبهومختلفجهاتدرآهنرباهاییمواد،اینمغناطیسی
.کندخنثیراخودمجاورآهنربایاثرمی‌کندسعیمولکولیآهنربایهرزیرا.می‌کنند
آرایشزیرا،(شودمیتبدیلرباآهنبه)می‌شودمغناطیسی،گیردمیقرارمغناطیسیمیدانیکدرآهنکهوقتی

.می‌شوندهم‌جهتمولکولیکوچکآهنرباهایومی‌کندتغییرمولکولهاتصادفی
.می‌سازدبزرگآهنرباییککوچکآهنرباهایاینبرآیند

ن‌تصویربرداری‌میکروسکوپی‌از‌همسو‌شد
حوزه‌های‌مغناطیسی‌در‌فولاد‌آلیاژ‌شده‌با‌

.خارجیسیلیسیم‌تحت‌تأثیر‌میدان‌مغناطیسی آرایش نامنظم دوقطبی های مغناطیسی آرایش منظم دوقطبی های مغناطیسی



(1: گزینه درست )



.کمیاب‌استولیپرکاربردیک‌آهنربای‌نیز‌می‌گویند Neoیا NdFeB،NIBبه‌آن‌آهنربایکهنئودیمیمیآهن‌ربا

.استآلیاژی‌از‌نئودیمیم‌،‌آهن‌و‌بور‌و‌دائمی‌یک‌آهنربای Nd2Fe14Bی‌نئودیمیم‌با‌فرمول‌شیمیایی‌آهن‌ربا

ماد‌شیمیایی‌با‌‌نجدول‌تناوبیعنصر‌شیمیایی‌است‌که‌درنئودیمیم
Nd شده‌استمعرفی‌۶۰و‌عدد‌اتمی‌.

https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%AC%D8%AF%D9%88%D9%84_%D8%AA%D9%86%D8%A7%D9%88%D8%A8%DB%8C
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.یکدیگر‌را‌قطع‌نمی‌کنندهرگزخطوط‌نیرو•
.هستندپیوستهخطوط‌نیرو•
.اطراف‌آهنربا‌ایجاد‌می‌کنندبستهحلقه‌ایخطوط‌نیرو•
.از‌قطب‌شمال‌شروع‌و‌به‌قطب‌جنوب‌ختم‌می‌شوندهمیشهخطوط‌نیرو•
.هستندمیدان‌مغناطیسی‌قویخطوط‌نیرو‌با‌فاصله‌کم،‌نشان‌دهنده•
.هستندمیدان‌مغناطیسی‌ضعیف‌خطوط‌نیرو‌با‌فاصله‌زیاد‌از‌هم،‌نشان‌دهنده•

ایراد‌های‌علمی‌شکل‌های‌زیر‌چیست؟
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